

RETIFICAÇÃO

No Edital N° 10/SGTES/MS, de 10 de maio de 2019, publicado no DOU n° 90, de 13 de maio de 2019, seção 3, página 101:

No item 1. DO OBJETO,

ONDE SE LÊ:

[...] para renovação e/ou adesão das vagas e de municípios de perfis [...].

LEIA-SE:

[...] para renovação das vagas e adesão de vagas de municípios de perfis [...].

No Anexo – Modelo de Termo de Renovação e/ou Adesão e Compromisso, item 1.1,

ONDE SE LÊ:

[...] Edital n° 13/SGTES/MS, de 27 de novembro de 2017 [...].

LEIA-SE:

[...] Edital n° 10/SGTES/MS, de 10 de maio de 2019 [...].

Item 5.1,

ONDE SE LÊ:

- a) [...];
- b) [...];
- c) [...];
- c) [...];
- d) [...]; e
- e) [...].

Leia-se:

- a) [...];
- b) [...];
- c) [...];
- d) [...];
- e) [...]; e
- f) [...].